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Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας 2020 
 

Η Φυσικοθεραπεία ή φυσιοθεραπεία είναι η θεραπευτική προσέγγιση που βασίζεται στα 

φυσικά μέσα ( Κίνηση, φως, νερό, ηλεκτρικό ρεύμα κτλ ) που χρησιμοποιούνται από τον 

εξειδικευμένο επαγγελματία υγείας απαραίτητα πτυχιούχο Φυσικοθεραπευτή, για 

θεραπευτικούς σκοπούς. 

Η Φυσικοθεραπεία ή Φυσιοθεραπεία έχει εφαρμογή σε ασθενείς όλων των ιατρικών 

ειδικοτήτων ( Ορθοπεδική, νευρολογια κτλ ) 

Γλωσσολογικά, ακούγεται η άποψη ότι ο όρος "φυσιοθεραπεία" είναι γλωσσικό σφάλμα και ότι 

μόνο ο όρος "φυσικοθεραπεία" είναι ο σωστός. 

Παρόλα αυτά, και οι δυο όροι είναι αποδεκτοί από τα περισσότερα μεγάλα ελληνικά λεξικά και 

χρησιμοποιούνται εξίσου στα Ελληνικά. 
Ιστορικά: 

Επί αιώνες ο άνθρωπος χρησιμοποιούσε τις ιδιότητες του ήλιου, της κίνησης και του νερού για 

να θεραπεύσει τις παθήσεις του. Ωστόσο η φυσικοθεραπεία αναπτύχθηκε σε αυτοτελή 

θεραπευτικό κλάδο κυρίως μετά τον Α' και περισσότερο τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο εξαιτίας της 

παρουσίας μεγάλου αριθμού ανθρώπων με σοβαρές αναπηρίες οφειλόμενες αφενός στις 

πολεμικές κακώσεις και αφετέρου σε ένα βαρύ λοιμώδες νόσημα, την πολιομυελίτιδα για την 

οποία έως το 1960 περίπου δεν γίνονταν προστατευτικός εμβολιασμός. 

Κάθε χρόνο στις 8 Σεπτεμβρίου, οι ανά τον κόσμο Φυσικοθεραπευτές γιορτάζουν την 

Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας, ( World Physical Therapy Day ) για να ενημερώσουν το 

κοινό σχετικά με την καθοριστική συνεισφορά του επαγγέλματός τους στην υγεία και την 

κινητικότητα των ανθρώπων. 

Οι Φυσικοθεραπευτές σπουδάζουν, εργάζονται και ειδικεύονται στην παθολογία της 

ανθρώπινης κίνησης και της φυσικής δραστηριότητας. 

Η κίνηση και η άσκηση είναι θεμελιώδεις παράμετροι για μια υγιή και ευτυχισμένη ζωή, 

ανεξάρτητα από την ηλικία. 

Η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας καθιερώθηκε το 1996 με πρωτοβουλία της Παγκόσμιας 

Συνομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας (WCPT), μέλος της οποίας είναι ο Πανελλήνιος Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών. 

Γιώργος Ερισιάνος Κυριακού 

Διαβάστε ακόμα: 

Οστεοπόρωση. Μύθοι, αλήθειες και αιτίες που την προκαλούν.Colostrum max 29%. Ισχυρό 

ανοσοποιητικό ισχυρή ανάπτυξη μυών οστών και ανάπλαση κυττάρωνΓλουκοζαμίνη, 

Χονδροϊτίνη, Υαλουρονικό, Msm. Φυσικός σύμμαχος των Αρθρώσεων.Γανοθεραπείας 

συνέχεια. Αναμφίβολος άξονας για υγεία, ευεξία και ομορφιά.Σκλήρυνση κατά πλάκας. 

Προειδοποιητικά σημάδια που θα πρέπει να μας θορυβήσουν.Cordyceps sinensis Φάκελος 

Φαρμακευτικά μανιτάρια !Ιστορία των ιαματικών λουτρών στην Ελλάδα.Ρευματοειδής 

αρθρίτιδα. 
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Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας (World Physical Therapy Day) 

Κάθε χρόνο στις 8 Σεπτεµβρίου, οι ανά τον κόσµο Φυσικοθεραπευτές γιορτάζουν την Παγκόσµια Ηµέρα 

Φυσικοθεραπείας (World Physical Therapy Day), για να ενηµερώσουν το κοινό σχετικά µε την καθοριστική συνεισφορά 

του επαγγέλµατός τους στην υγεία και την κινητικότητα των ανθρώπων. 
 

Οι Φυσικοθεραπευτές σπουδάζουν, εργάζονται και ειδικεύονται στην παθολογία της ανθρώπινης κίνησης και της φυσικής 

δραστηριότητας. Η κίνηση και η άσκηση είναι θεµελιώδεις παράµετροι για µια υγιή και ευτυχισµένη ζωή, ανεξάρτητα από 

την ηλικία. 
 

Η Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας καθιερώθηκε το 1996 µε πρωτοβουλία της Παγκόσµιας 

Συνοµοσπονδίας Φυσικοθεραπείας (WCPT), µέλος της οποίας είναι ο Πανελλήνιος Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών. 

 
 

ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ 

· Πα γκόσµια Συνοµοσπονδία Φυσικοθερα πεία ς (WCPT) 

 
· Πα νελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθερα πευτών
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